
Volby do zastupitelstva obce Mezou ň 2010 – dotazník 
 

Sdružení nezávislých kandidát ů : MMMMEEEEZZZZOOOOUUUUŇŇŇŇ            ŽIJEŽIJEŽIJEŽIJE            ZZZZMMMMĚĚĚĚNNNNOOOOUUUU 
 
1) Proč jste se rozhodl/i kandidovat do zastupitelstva? 

 

Protože nám není lhostejný současný stav ani budoucí směřování naší obce, vadí nám 
nespokojenost občanů se současnou komunální politikou v zastupitelstvu a dlouhodobě neřešené 
obecní problémy. Chceme přinést pozitivní změnu, která je podle našeho názoru žádoucí a 
chceme pro tuto změnu něco udělat. Chceme přispět ke zlepšení situace v obci a ke zkvalitnění 
života jejich obyvatel 

 
2) Jaké budou Vaše priority (max. 3 nejd ůležitější)? 
 
Rozpočet obce - Úprava struktury rozpočtu a snaha o maximální naplnění rozpočtu. Vyšší využití 
vnějších zdrojů financí (dotací) a důsledné naplňování rozpočtu z vnitřních zdrojů obce. 
Dokon čení rozpracovaných a p říprava nových projekt ů - s důrazem na ty, do kterých obec 
finanční prostředky již dříve investovala (rekonstrukce mateřské školky, výstavba kanalizace a 
další). 
Komunikace v obci - lepší komunikace jak v rovině duševní (verbální), tzn. snaha o integraci 
obce, odstraňování bariér mezi „starou a novou“ Mezouní, širší zapojení občanů do veřejného 
života apod., ale také v rovině fyzické, tzn. především bezpečnější pohyb v obci, realizace opatření 
ke snížení rychlosti automobilů, zlepšení neutěšeného stavu místních komunikací, realizace 
chodníku pro pěší v centrální části obce. 
 
k bod ům 3 až 6 
 
Základní programová východiska a principy, volební program a představení  kandidátů do 
obecního zastupitelstva našeho SNK naleznete na našich webových stránkách : 
 
www.mezoun-zije-zmenou.wz.cz 
 
Tento dotazník považujeme pouze za doplňkovou formu prezentace k již výše zmiňovaným 
webovým stránkám. Voličům jsme dali možnost oslovit naše kandidáty a zeptat se jich na ty 
otázky, které považují ze svého hlediska za prioritní. 
 
 

říjen 2010, SNK MMMMEEEEZZZZOOOOUUUUŇŇŇŇ        ŽIJEŽIJEŽIJEŽIJE        ZZZZMMMMĚĚĚĚNNNNOOOOUUUU    

 
 


